斯诺登还能爆出多少秘密

与她猛料:美国监听欧盟

欧盟已要求美国解释

斯诺登又"开炮"了。这次是通过德国《明镜周刊》。《明 镜周刊》6月29日披露的美国国家安全局2010年的一份"最 高机密"档案称,美方曾对欧盟办公室电脑做手脚,以进入欧 盟内部网络。报道称,美国家安全局窥探了欧盟内部的通讯 记录、电话记录、文件和电邮。报道称,欧盟方面已经要求美 国官方对这一"指控"作出澄清。

最高机密:美国"攻击"欧盟

报道称,这一"最高机密"档案由揭秘者斯诺登随身携带着,而 《明镜周刊》的记者看到了该档案的一部分。

·名欧洲官员对此表示,这一"侵犯"将严重影响美欧关系。欧 盟议会主席马丁舒尔茨在接受记者采访时代表欧盟议会指出,要求 美国官方对这一"指控"作出澄清,并迅速地提供进一步信息,而目前 美国对《明镜周刊》的这一报道并未发表公开声明。

美"友好"劝告厄瓜多尔

另据英国广播公司报道,美国和厄瓜多尔官方对斯诺登向厄提 出避难一事进行了讨论。厄瓜多尔副总统科雷亚上周六在电视节目 中表示,美国副总统拜登已经通过电话要求厄瓜多尔拒绝斯诺登的 避难请求。

早前,厄瓜多尔表示愿意考虑斯诺登的避难请求,但是前提是斯 诺登人在厄瓜多尔。科雷亚表示,拜登已经向厄瓜多尔正式传达了 来自美国的"拒绝避难"的请求。

科雷亚在每周电视讲话中表示,跟拜登进行了非常友好的谈话。 他告诉拜登厄瓜多尔并未决定是否庇护美国的通缉犯。他重申,斯 诺登必须踏上厄瓜多尔领土,才会考虑他的庇护申请,厄瓜多尔会先 征求美方的意见。但科雷亚强调,最终决定将由厄方作出。

他告诉拜登,"感谢您的来电,我们高度重视美国,身处这一情况 并不是我们想要的。不要和一些媒体一样认为我们是反美的。"他 称,"如果斯诺登到达厄瓜多尔国土,我们首要寻求意见的国家就是 美国。

相关新闻 -

斯诺登已停留俄机场6天 其父坚称儿子未叛国

满足条件 斯诺登考虑回美

斯诺登在莫斯科已经停留了6 天,多家媒体记者蹲守机场,却无人发 现他的身影。

6月29日,斯诺登的父亲现身美国 媒体,坚称自己的儿子并非叛徒,要他 回国必须满足一定的条件,包括在审讯 前不得拘禁斯诺登、不得向斯诺登下达 禁言令以及由斯诺登挑选审讯地点等。

爱德华·斯诺登之父朗尼·斯诺登 当天在NBC访谈节目中露面,称自己 的儿子并非"叛徒",他会返回美国,但 要满足一定条件。

朗尼承认儿子"因泄露机密信息 而触犯了美国法律",但他坚持认为他 的儿子没有犯下叛国罪,他已经通过律 师向美国司法部长霍尔德提出了斯诺 登回国须满足的条件,包括在审讯前不 得拘禁斯诺登、不得向斯诺登下达禁 言令以及由斯诺登挑选审讯地点等。

消息人士称,斯诺登现在无法飞 往任何国家,因为他的护照已被注销, 没有任何有效证件

综合央视《新闻晚报》



奥巴马难见曼德拉

家人希望曼德拉有个宁静的环境

美国总统奥巴马6月28日抵达南非,开始非洲之访第二 站行程。美方官员确认,考虑病人状况和家属意愿,奥巴马将 不与南非前总统纳尔逊·曼德拉见面。曼德拉的家人当天说, 老人病情好转,但仍危重。奥巴马称曼德拉为"英雄",说自己 深受影响,因而他的南非之行添一层"致敬英雄"的意味。

曼 德 拉 病 情 好 转

曼德拉6月8日因肺部感染入 院以来,病情一度"危急",引发各界 关注。他的前妻温妮·马迪基泽 拉-曼德拉6月28日前往医院探望 后说,曼德拉的病情有所好转。"我 不是医生,但可以说,他与几天前相 比大有改善。"但她说,这名94岁老 人的病情仍然严重。

前一天,南非总统雅各布·祖 马看望曼德拉后宣布,曼德拉的病 情6月26日晚间出现好转,"危重 但稳定"

曼德拉的长女马卡兹维接受采 访时说,病床上的曼德拉听到家人 呼唤时,曾试图睁开眼睛,家人触摸 他时,他也有反应。

致敬之旅遭遇抗议

奥巴马6月28日晚乘"空军一 号"飞抵位于南非行政首都比勒陀 利亚郊外的瓦特克卢夫空军基地, 计划在南非停留3天,访问约翰内 斯堡、比勒陀利亚和开普敦等地。

按照行程安排,奥巴马6月29日 将在索韦托与青年领袖见面。索韦托 因1976年青年学生反对种族隔离抗 议而闻名,也是曼德拉曾经的居住地。

不过,奥巴马到访遭遇一些南 非民众抗议。数以百计示威者在比 勒陀利亚高喊口号,抗议美国政府 外交和反恐政策。一名抗议者告诉 记者:"曼德拉重视人的生命……会 谴责美国无人机袭击和平民死亡。 曼德拉不可能是奥巴马的'英雄'。

据新华社

化心动为行动

联想 K900 高端智能手机热销的秘密



5月16日, 联想与英特尔联手打造的高端智能手机 旗舰 K900 正式上市,这款已经在多个重量级展会和时尚 盛宴上惊艳亮相的热门产品,在随后的几个星期内热遍神州大地,出现供不应求的销售盛况。而这样的销售盛 况,除了联想也只有iPhone(从第四代起)曾经出现过。究 竟联想的这款产品有哪些神奇之处,引无数英雄竟折腰? 我们采访了位于河南省郑州市百脑汇内的联想高端商务 产品旗舰店,从店员、顾客口中,我们感受到了联想 K900

登峰造极,金牌销售

百脑汇位于郑州市金水区东风路和文化路交汇处, 一直有"中原硅谷"、"郑州的中关村"之称,不仅是郑州 市民购机装机的首选目的地,还是中原地区人气最旺的 3C 卖场之一。在百脑汇南门入口附近,就有两家联想高端商务旗舰店(以黑色 ThinkPad 为装饰,门牌号 1804 和 上午9点多商场刚开门,两家旗舰店内的顾客就 络绎不绝。来自 IBO4 店面的销售小刘介绍:"虽然现在有网购很时尚,但是对于那些不太懂的人来说,买比较贵重的设备还是会来店里咨询。而来百脑汇这样的 3C 卖场, 购物环境比旁边的赛博(数码广场)或者科技市场的小 店都好得多,在这里店员不允许跨出店面边界揽客,也不 允许大声叫卖。

另一家 ThinkPad 旗舰店,我们则碰上一位销售高 手:李登极,之前一直负责 ThinkPad 产品的销售,而在 5 月底联系 K900 到货之后,只用了一周时间,就把第一批货 全部销售一空

究竟是什么魔力,让这款 K900 如此有市场号召力? 而这样一款打着联想品牌的手机,为何会在 ThinkPad 商 务旗舰店销售呢?这位金牌销售李登极给出了令我们信服 的答案。

高端商务,形神俱佳 对于第一个问题,李登极认为原因有两点:首先, ThinkPad 是 Lenovo 公司的品牌,它与联想已经密不可 分。其次,也是最关键的一点,K900这款手机定位高端人士,与 ThinkPad 的目标用户群不谋而合。 "我们店面的产品是非常全的,网上有的产品,我们这里都有,包括前不 久刚刚发布的型号,这里也有。K900第一批到货的数量不

多,我们店里也拿到了。" 对于价格的认同问题,李登极非常有自信,他说:"虽然联想以前销售的手机主流价位大多在2000元以内,但当顾客看 到联想 K900 的机身外观和屏幕效果后,就认同了其价格

到联想 K900 的机序外观和屏幕效果后,就认同了具价格(3299元),从而改变原来目标:iPhone,或者三星 Galaxy。"李登极还介绍道:"联想 K900 的上市推广非常到位,从国外到国内,还有电影的植入宣传,再加上近期网上的各种宣传,可以说无人不知、无人不晓。到了我们店里,他们看到 K900 的外观和厚度,都很惊讶,我还会跟他们说,K900 比 iPhone 5 还薄,这是很有说服力的,一些顾客当场就心动了,我只是把他们对心动转换成了行动。"

科比 &Intel Inside:双星闪耀

最近两年,国内的智能手机市场无比火爆,无论是iPhone 还是安卓手机,年销量均已经达到数千万。根据我 们长期的观察,现在的手机用户大概分为两类:-性因素为主导,即外观派、潮流派,对手机的外观设计、颜色、线条、厚度、材质等非常关注,或者是对于手机的宣传广告、形象代言人、非常着迷。另一类用户,则属于理性派, 他们会比较手机的各种规格,甚至是跑分测试,一定要选

一款性能出色、各种应用都无比流畅的手机。而联想的 K900,非常精准地打击到了这两类人群。 在联想 K900 的上市发布会上,一段 NBA 巨星科比· 布莱恩特的广告视频拍摄花絮,打动了无数科比的球迷。 除此之外,《北京遇上西雅图》中汤唯饰演的角色、CES发布会上作为超级用户登场的李冰冰,米兰设计周、伦敦时

布会上作为超级用户登场的季冰冰,米兰设计周、伦敦时装周上的惊艳亮相,让时尚男女都成为 K900 的粉丝。 K900 的另一大绝技就是英特尔处理器。20GHz、双核四线程的英特尔凌动处理器,对于无数 PC 用户来说是有绝对说服力的。K900 的性能表现、评测分数,无疑是近期各个手机旗舰产品之最,再加上 69mm 的超薄厚度,F18光圈、1300 万像素的摄像头、每秒 10 张的连拍功能,对于技术派的消费者实过绝对过超 技术派的消费者来说绝对过硬。

2013年夏季,与火热天气相伴而来的,还有联想 K900 的火爆销售。随着新一批产品的到货,全国各地还将上演 更为热烈的购机狂潮。

智能手机正在成为 网游玩家"新宠"

中国内权威数据研究机构易观发布的2013年一季度国内网络游戏日活跃用 户调查引人关注。一款名为《我叫 MT》的智能手机网络游戏以黑马之姿位居排行 榜第二位

本次排行结果完全出人意料,相关业内人士纷纷发声。据悉,每款游戏都有稳 定的游戏玩家,在过去的两年中,网络游戏日活跃排行榜一直保持稳定,未曾想此次排行榜竟然发生了颠覆性变化。另一方面,在中国网游历史上进入200万日活 跃俱乐部的网游不超过5款。而《我叫 MT》却在上线不足5个月的时间内做到了 这一点,并一举进入玩家日活跃总数排名前五,令人惊叹。而引发网络游戏排行榜 变化的真正幕后推手,正是市场份额越来越大的智能手机。

智能手机随着 iPhone、iPad 的推出日渐成为用户手中的新宠。随后,谷歌公 司推出并向所有手机厂商开放 Android 系统,让三星、联想、华为、中兴、小米等迅 速抢占市场, 使得智能手机的价格从 iPhone 的 4999 元一直降到联想低端机 299 元,基本覆盖了所有消费阶层。与诺基亚等功能手机相比,智能手机拥有超过4英寸屏幕的同时,强化了几大应用功能:上网看新闻、看小说、看电影、玩网络游戏

·····基于 3G 无线网络,玩家更能随时随地地畅享网游世界。 曾经,电脑取代了电视;今天,在更新的一代年轻人中,智能手机正在取代电脑的地位,床上、餐桌、厕所,出租车上,智能手机无处不在。对于这种变化,《我叫MT》的开发者表示,在自己从事网络游戏工作的12年中,确实从未经历过不到5 个月从0到230万日活跃的上升。如果没有智能手机的出现,这种情况是无法想

面对智能手机这一全新平台,《我叫MT》正在尝试建立新的游戏规则,在降低费用甚至尽可能不收费的情况下,利用玩家的碎片时间随心所欲地玩游戏。目 前,这款游戏只要玩家登录,即可每日领取30元的游戏币,超过98%的玩家是免 费的。下一阶段,MT要针对低端机单独做工作,现经过测试《我叫 MT》已可以在 199元的安卓机器上流畅运行。

根据国内手机销售预测,2013年智能机销量会占手机销量的50%。在这个预测 的前提下,2013年年底,国内网络游戏日活跃排行榜前10位中,很可能会出现更多

科技还原生态之美 航天助力食用菌优育



6月21日,首家"中国航天级食用菌研究 在长春成立,这标志着中国航天基金会和上 海雪榕生物科技股份有限公司的战略合作达到了 个新高度。雪榕生物将在中国航天技术的支持 一个新同及。当俗主物将在中国机关技术的文符 与指导下,在食用菌领域进行更为广泛的、更具社 会价值和时代意义的专项科研,利用太空环境的 特殊性,提升食用菌药理与营养价值,造福民生。

中国航天基金会理事长张建启表示:"航天技术是科研技术至高点,批准雪榕生物成立'中国航天级食用菌研究所',是希望 通过和优秀企业密切合作,将先进的技术和科研成果真正为民所用!